


1 YucnoBag nocnenoBaTenbHOCTb
1 ApudmeTnyeckaa nporpeccus




UncnoBag nocneaoBaTenbHOCTb

* B nosceOHe8HOU »U3HU 4Yacmo UcCriofib3yemcs
HyMepauusi pasruyHbix npedmemos, 4mobsbl
yKasamsb rnopsiooK UX pacriofioxKeHus.

Hanpumep:

a)ooma Ha Kaxxoou yrnuue HymMepyrmcs
1-bi0  2-ou 3-uu 4-biU ........ n-biU
No1 Ne2 Ne3 Neq4 ......... Ne n



6)e cbepezameribHom baHKe Ha
Ka)>OoM c4yeme Jiexxum
oripeoderieHHoe Koiu4ecmeo 0eHeza

Ne1 Ne2 Ne3 Ne4 ......... Ne n
A
a, 4, dy a, .
pyb6neu pybreu pyb6neu pyb6neu pyb6neu
rnepebiu emopou mpemuu  4yemeepmabil 3HHbIU (N)

YrieH YrieH YrieH YrieH UrieH



 HacTo nocnegoBaTeribHOCTb MOXHO
3agatb goopmyriol e€ n-020 4rieHa

Hanpumep: nocnenoBatenbHOCTb
KBagpaToB HaATypanbHbIX Ynucen

1,4;9;16;25..... n% (n+1)%;....
doopmyrnon ee n-oro YneHa ABnNAeTcs
a — I/l2

n



« 3agadal: yncnosas nocnegoBaTenbHOCTL 3a4aHa
dopmynon «a, = rz2(zz2 — 2) .BbluMcnnTb COTbIN
4yrieH 3TOWN NocnegoBaTeNibHOCTY .

Peluerve : a,,, =100(100—-2) =9800

3agayazZ: Yynucnosas nocnegoBaTenbHOCTL 3a4aHa
opmynon x = 2p+3 .HanTn HOMep yYneHa
nocrnepgoBarteribHOCTU, paBHoro : 1) 43; 2) 50.

PeweHne: 1) No ycnosuto 2n+3=43, otkyaa n=20.
2) Mo ycnosua 2n+3=50, otkyaa n=23,5.

Tak Kak MICKOMbIN HOMEP — HaTyparsibHOoe
4MnCro, TO B JaHHOW nocregoBaTefibHOCTU HeT
4yneHa, pasHoro 50.



Ecnu nocnenosaTenbHOCTL 3agaeTca dpopmyrioun ,
no3BosidoLLEN BbIYUCUTL (N+1)- 1 YneH
nocnenoBaTenbHOCTU Yepes3 npeabiayLline n YneHos, U
OOMOSNTHUTENBHO 3a4alTCA OAUH NN HECKONMbKO NMepBbIX
Yr1IEHOB NOCIIEN0BATENBHOCTM , TO TAKOM Cnocob 3agaHuns
nocnenoBaTesibHOCTU Ha3bIBaKOT PEKYPPEHTHbLIM (recurro —
BO3BpaLlaTbCc4, nar)
* [lpumep : yncnoeaga nocrnenoBaTenbHOCTL 3a4aHa
pekyppeHTHOn popmynon b,,, =b, +b, , ; b =1,b6,=3
BbluncnuTb NATLIM YNEH 3TOW NocreaoBaTeNnbHOCTMW.

PeLueHue:

b,=b,+b =3+1=4
b,=b6;+b, =4+3=7
b.=b,+b,=7+4=11

omeem :bs; =11



ApundmetTmnyeckaa nporpeccus

YncnoBaga nocnegoBaTernbHOCTb

a.d,, CZ3,...., d.,... HasblBaeTcs
apudpmeTnyeckoun rnporpeccmnen, ecnu ansa Bcex
HaTypanbHbIX N BbINOSTHAETCA PaBEHCTBO

.| = a,reld-HekoTopoe YMCro KoTopoe
Ha3bIBAETCHA Pa3HOCTLIO apudmMmeTnyecKon
nporpeccumu

Hanpumep: HaTyparbHbIN PSg YMCErN
1; 2; 3; 4,.....n;....-apudmeTnyeckasa nporpeccus.
Pa3HocTb d=1

[locnenoBaTtenbHOCTb 4; 4: 4; ... 4. .-
apundmeTmnyeckaqa nporpeccuda. PasHoctb d=0

A



e [lokazamb, 4mo riocriedo8amesibHOCMpb, 3a0aHHas!
popmynot  a, =1.5+3n | qensemcs
apugpmemuyecKkou ripoepeccuedl.

PeweHue: mpebyemcsi 0okazamb, 4mo pasHocmb d, ., —d
O0OHa U ma Xe 0ris ecex n(He 3asucum om n)

a . =15+3(n+1)
a.—a =15+3(n+1)—(1.5+3n)=3

3Hayum, pasHocme He 3asucum om n.

an+1 — an +d?an—1 — an _d
a _,+a
_ n-l n+l
a = ,n>1
2

n



a, =a, +d

Q
oY)
|

a, +d =a, +2d

N
AN
|

a, +d =a, +3d
a, =a, +(n—1)d

doopmyna n-ro YneHa apudMeTn4ecKou
nporpeccuu

3agada: Haumu comabiu YrieH apugmemu4deckou
rnpoapeccuu, ecru —6:d =4

pelweHue: rno qbop/vlyhe

a0y =—6+(100—1)-4 =390



3adaya: B apucbmemuyeckou ripoepeccuu
a, =130;a,, =166 . Haumu gpopmyry n-20 yreHa.
PeweHue: ucrone3ys oopmMyry n-20 4rieHa
rnpoapeccuu Haxooum: a, = a, +7d;a, = a, +11d
[loOcmasue OaHHble 3Ha4YeHUS a, u a,, -M0My4uM
cucmemy ypasHeHUU OMHOCUMENbHO g, u d

a, +7d =130, 4d =36,d =9
¢ +11d =166. ~ @ =130-7d =130-63=67.

a =67+9(n—-1)=67+91—-9=58+9n.
Omeem: 4 =9n+58.



